
 

 

 

 

 

 

БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

від «16» квітня 2026  року № 1                                  LХV  сесія  міської  ради   
                   Баштанка                                                            восьмого скликання 
 

Про  затвердження Стратегії розвитку  
Баштанської міської територіальної 
громади на 2026-2027 роки 

 

На підставі пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», статті 42 Закону «Про місцеве 
самоврядування в Україні, заслухавши та обговоривши інформацію 

заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 
Світлани ЄВДОЩЕНКО, враховуючи висновок спільного засідання постійних 
комісій міської ради, міська рада 

ВИРІШИЛА: 

         1. Інформацію заступника міського голови з питань діяльності 
виконавчих органів ради Світлани ЄВДОЩЕНКО про затвердження Стратегії 
розвитку Баштанської міської територіальної громади на 2026-2027 роки взяти 
до відома. 

       2. Затвердити  Стратегію розвитку Баштанської міської територіальної 
громади на 2026-2027 роки, що додається. 

       3. Контроль за виконання даного рішення покласти на постійну комісію з 
питань планування, бюджету, фінансів, економіки, інвестицій та регуляторної 
політики 

 

 

Міський голова                                                               Олександр БЕРЕГОВИЙ  

 

 

 

 

 



 

 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до рішення міської ради «Про затвердження Стратегії розвитку Баштанської 
міської територіальної громади на 2026–2027 роки» 

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення. 
Прийняття рішення про затвердження Стратегії розвитку Баштанської 

міської територіальної громади на 2026–2027 роки спрямоване на 
забезпечення системного планування розвитку громади, ефективного 
використання ресурсів, залучення інвестицій та реалізацію проєктів розвитку, 
що сприятиме підвищенню якості життя мешканців. 

Попередня Стратегія розвитку Баштанської міської територіальної 
громади була розрахована до 2025 року. У зв’язку з необхідністю узгодження 
місцевих пріоритетів розвитку із державними та обласними стратегічними 
документами, зокрема з Державною стратегією регіонального розвитку на 
2021–2027 роки, виникла потреба в оновленні стратегічного документа 
громади. 

Стратегія розвитку є базовим документом планування розвитку 
громади, який визначає бачення її подальшого розвитку, стратегічні та 
операційні цілі, а також ключові пріоритети діяльності органу місцевого 
самоврядування. Вона виступає інструментом довгострокового планування, 
що дозволяє системно та послідовно реалізовувати заходи соціально-

економічного розвитку громади. 
Наявність Стратегії розвитку є також важливою передумовою для 

залучення міжнародної технічної допомоги, співпраці з донорськими 
організаціями та потенційними інвесторами, оскільки стратегічний документ 
є необхідною умовою для підготовки та реалізації більшості інвестиційних, 
інфраструктурних та соціальних проєктів. Без затвердженої Стратегії 
неможливо обґрунтовано планувати та впроваджувати комплексні проєкти 
розвитку громади. 

Стратегія розвитку громади охоплює ключові напрями її розвитку, 
зокрема економічний розвиток та підтримку підприємництва, розвиток 
аграрного сектору, модернізацію інфраструктури, житлово-комунальне 
господарство, енергоефективність, освіту, охорону здоров’я, культуру, 
соціальний захист населення, громадську безпеку, охорону навколишнього 
природного середовища, цифровізацію та розвиток громадської активності. 

2. Мета і шляхи  її досягнення.  

Метою прийняття цього рішення є забезпечення системного планування 
та сталого соціально-економічного розвитку Баштанської громади шляхом 
визначення стратегічних пріоритетів, операційних цілей та ефективних шляхів 
використання ресурсів на 2026–2027 роки. Затвердження Стратегії спрямоване 
на підвищення якості життя мешканців, модернізацію інфраструктури та 
створення прозорих умов для залучення інвестицій і міжнародної технічної 
допомоги. 



 

 

3. Правові аспекти. 
 

Проєкт рішення розроблено відповідно до пункту 22 частини першої 
статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону 
України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного 
і соціального розвитку України,  Закону України «Про засади державної 
регіональної політики», Закону України «Про державні цільові програми», 
Закону України «Про державне прогнозування та розроблення програм 
економічного і соціальної розвитку України», Закону України «Про 
стратегічну екологічну оцінку», Постанови Кабінету Міністрів України «Деякі 
питання розроблення  регіональних стратегій розвитку і планів заходів з їх 
реалізації та проведення моніторингу реалізації зазначених стратегій і планів 
заходів», Постанови Кабінету Міністрів України «Про реалізацію 
експериментального проєкту щодо моніторингу завданих пошкоджень та 
руйнувань за регіонами України внаслідок збройних агресії Російської 
Федерації на основі геоінформаційної  системи», Наказ  Мінрегіону України 
від 21 грудня 2022 року №265 «Про затвердження Методичних рекомендацій 
щодо порядку розроблення, затвердження, реалізації, проведення моніторингу 
та оцінювання реалізації стратегій розвитку територіальних громад», Наказ 
Мінрегіону від 31.03.2016 №79 «Про затвердження Методики розроблення, 
проведення  моніторингу та оцінки результативності реалізації регіональних 
стратегій розвитку та планів заходів з їх реалізації». 

 

4. Прогноз результатів. 
 

Затвердження Стратегії стане правовим та організаційним інструментом 
для забезпечення сталого розвитку громади, підвищення її 
конкурентоспроможності та створення безпечного і комфортного середовища 
для проживання. 

 

 

 

Заступник міського голови з питань  
діяльності виконавчих органів ради                              Світлана ЄВДОЩЕНКО 


